



Продолжаются занятия по Арт-педагогике с учащимися театральной студии. «Методы и технологии АРТ-педагогике в освоении языка изобразительного искусства». В феврале прошли два занятия Мастер-класса по теме: рисуем музыку. Не сложно было рисовать под музыку даже тем, кто не умеет рисовать. Для этого понадобились восковые мелки, лист бумаги и немного фантазии и воображения. Руководитель Дорожко Т. М.



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278